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ZAPISNIK 2.SEJE 
MEDDRUŠTVENI SESTANEK
Škocjan;12.10.2024

TERMIN: 12.10.2024
KRAJ: METELKOV DOM ŠKOCJAN
PRISOTNI: Jožica Lindič, Robert Janežič,Damjana Kirar, Gabrijela Kovač,Mojca Jakop- twirling možoretno društvo Spin, Svetlana Conti Padao,  Minka Marušič- društvo upokojencev Škocjan, Robert Dulc predsednik kulturnega društva dr.ingnacija Knoblehar Škocjan , Predsednik govedorejskega društva Škocjan Janez Lekše, Predsednik  konjerejskega društva Škocjan Silvo Vovk.

OPRAVIČENO ODSOTNI:
Župnik Tone Dular, Franci Matko predsednik vinogradniškega društva Škocjan, Rajko Zakšek Predsednik Športnega društva Škocjan, Slavko Pungršič predsednik Bučenskih ramplačev, svetni Stane Antič.


PREDLAGAN DNEVNI RED:
1. SREČANJE ŠKOCJANOV SLOVENIJE IN SOSEDNJIH DRŽAV
2. RAZPRAVA IN PREDLOGI
3. RAZNO


1.SREČANJE ŠKOCJANOV SLOVENIJE IN SOSEDNJIH DRŽAV

Predsednica turističnega društva Jožica Lindič je podala predlog s strani upravnega odbora turističnega društva, kako smo si srečanje zamislili. Predlog je priloga zapisnika.









2. RAZPRAVA IN PREDLOGI

Župan gospod Jože Kapler je predlagal, da se dobijo kontakte oz. naslove vseh katere bi povabili.
Svetlana Cinti Padao se nam je predstavila kot nova v občini Škocjan in išče priložnosti za delo z  otroki in seveda tudi na prireditvi prikazati nastop z ognjem.
Silvov Vovk predsednik konjerejskega društva Škocjan se je javil, da poskrbi in kontaktira Škocjan  v sosednji Avstriji,  ter podal predlog , da se na samem srečanju prikažejo domače obrti v smislu stojnic.
Janez lekše predsednik govedorejskega društva Škocjan je predlagal , da bi mogoče naredili povorko po Škocjanu vseh društev.
Robert Dulc predsednik Kulturnega društva dr.Ingnacija Knobeharja Škocjan. se je javil , da stopi v kontakt z Italjanskim Škocjanom.
Predsednica Minka Marušič iz  društva upokojencev Škocjan se strinja z vsemi predlogi in se veseli srečanj ter seveda podpora tudi iz njihove strani glede srečanja.
Predstavnica možoretnega društva Škocjan Mojca Jakop je tudi izrazila podporo temu dogodku te seveda vključevanje v sam program.

3.RAZNO

Skupno smo podali predlog, da se srečanje organizira na dan gasilske veselice,ki jo organizira PGD Škocjan.
Zbrali bi se okoli desete ure in društva pričakali z pijačo, kavo in nekaj sladkih dobrot, nato bi se skupaj odpravili k maši v Škocjan. Po maši bi jih postregli z toplim obrokom nato pa bi jih popeljali do Zagrdskega loga, po dogovoru bi še vključili turistični vlakec in seveda goste animirali pri kulturnem domu Škocjan z stojnicami domačih obrti in kulturnim programom. Proti koncu pa jih čez brv z boni popeljali do dogajanja gasilske veselice, kjer bi dobili dobrote iz gasilske kuhinje.
Vsi opravičeno odsotni so obljubili pomoč pri dogodku in se strinjajo z srečanjem društev.
Samo organiziranje in potek srečanje je še vedno v stvari dogovora zato se dobimo 26.11.2024 ob 18tih v Metelkovem domu. Do naslednjega srečanja pa pridobimo kotakte vseh društev katere bomo povabili na srečanje.



Začetek sestanka:18:00
Zaključek sestanka:19:00
[bookmark: _GoBack]Naslednji sestanek:26.11.2024
                                                                                                       Upravni odbor
Turističnega društva Škocjan
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